

Artikelnr.: 366006

Schaftrohr - Airbrush Ersatzteil

ab **18,54 EUR**

Artikelnr.: 366006 Versandgewicht: 0.20 kg Hersteller: Revell



Produktbeschreibung

Die Nadelrohrfeder wird innerhalb des Schaftrohres gestaucht und erzeugt so den Gegendruck beim Zurückziehen des Bedienungshebels. Achtung! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Ersatzteil eignet sich für folgende Spray Guns:

- Art.-Nr. 39104 Profi IDB 700
 Art.-Nr. 39105 Profi Plus IDB 750
 Art.-Nr. 39106 Master Plus IDG 950
 Art.-Nr. 39107 Master Class VARIO
 Art.-Nr. 39108 Master Class PROFESSIONAL
 Art.-Nr. 39109 Master Class FLEXIBLE

Produktdaten

Hier gehts zum Artikel Alle Informationen, tagesaktuelle Preise und Verfügbarkeiten

